

OŠ POD GORO NA SVETOVNEM TEKMOVANJU V ZNANJU

Iz Pekinga s številnimi medaljami

Znanje je vrednota.

Svetovni pokal v znanju šolarjev (World Scholar's Cup) privablja uspešne osnovnošolce in dijake z vsega sveta. Tokrat ga je gostil Peking in na njem so prvič sodelovale tudi učenke iz konjiške osnovne šole Pod goro pod vodstvom mentorice Nele Bejat Krajnc.

» Piše: Barbara Furman

Že uvrstitev na tekmovanje je svojevrsten uspeh, saj so se konjiške učenke morale dokazati že na regijskem tekmovanju, ki ga je gostila Ljubljana. Za čim boljše uvrstitve so se potegovali učenci iz osnovnih, srednjih in mednaro-



Konjiške osnovnošolke skupaj z mentorico Nelo Bejat Krajnc pred odhodom v Peking

dnih šol iz Srbije, Avstrije, Italije, Madžarske in Slovenije.

Tekmovali so v angleškem jeziku

Na svetovnem pokalu v Pekingu pa je bila konkurenca bistveno močnejša. Udeležujejo se ga bistri umi iz številnih držav. Kot

je povedala njihova mentorica **Nela Bejat Krajnc**, profesorica angleškega jezika na OŠ Pod goro, gre za tekmovanje, na katerem mladi izkazujejo svoje zmožnosti kritičnega mišljenja, debatiranja, pisnega izražanja in sodelovalnega dela. Tekmovanje poteka v angleškem jeziku v znanju zgodovine, naravoslovja, družboslovja, književnosti, likovne umetnosti in glasbe, vsako leto pa organizatorji razpišejo dodatno temo - letos Nerešene skrivnosti. Tekmujejo v štirih kategorijah - to so debata, sodelovalno pisanje eseja, test s 120 vprašanji ter skupinski kviz.

8 zlatih in 22 srebrnih

Ekipo JUNIORJEV so zastopale sedmošolke **Lara Kos**, **Alja Kukovič** in **Emu Marguč**, skupaj so osvojile 3 zlate in 3 srebrne medalje na različnih predmetnih

področjih. Tudi ekipa SENIORJEV se je odlično odrezala. V njej so bili **Sandy Cizej**, **Nika Kavčič** in **Ula Murko** (slednja je učenka OŠ Antona Ingoliča) tekmovali skupaj z gimnazijci in dijaki mednarodne mature. Dosegli so 5 zlatih in 19 srebrnih medalj na različnih predmetnih področjih in v štirih kategorijah bodisi kot ekipa bodisi individualno.

Znanje v vrhu vrednot

Konjiška uspešna ekipa se je s Kitajske vrnila s prijetnimi vtisi. Po besedah profesorice Nele Bejat Krajnc, sta jih prevzela bogata kulturna dediščina in pestra zgodovina te oddaljene dežele, predvsem pa dejstvo, da je na Kitajskem znanje v vrhu lestvice vrednot. Zato so njihovi učenci in dijaki zelo motivirani za izobraževanje.



World Scholar's Cup – stičišče bistrih glav in žlahtnih src iz vsega sveta.

Podražitev tudi v vitanjskem vrtcu

Jeseni višje položnice. Septembra bodo v Vrtcu Vitanje podražili programe predšolske vzgoje. Podražitev je posledica višjih stroškov dela, saj so zaposlenim v javnem sektorju dvignile plače, omogočena so tudi napredovanja.

Po besedah ravnateljice vrtca **Tilke Jakob** so cene pri njih

nazadnje spreminjali pred desetimi leti. Trenutno je vitanjski vrtec za nekaj tisoč evrov v rdečih številkah, zato je povišanje nujno. »Za prvo starostno obdobje predlagamo povišanje s sedanjih 440 na 460 evrov; za drugo starostno obdobje s 310 na 360 in za kombinirano skupino s 328 na 390 evrov.«

pravi ravnateljica. Vitanjski svetniki so predlagano podražitev podprli.

Koliko več bodo morali plačati starši, je odvisno od tega, v kateri plačilni razred so uvrščeni. Skoraj 80 odstotkov stroškov vrta sicer krije občina. Tako bo vitanjski občinski proračun podražitev, da k

leta dodatno obremenila za okoli 7 tisoč evrov. Vitanjski vrtec obiskuje 83 otrok, razporejeni s v pet skupin. Razpršeni so na treh lokacijah, zato si želijo nov vrtec. Tako bi lahko predšolsko vzgojo izvajali pod skupno streho. Občina je s potrebo soočena, kdaj bo denar lahko zagotovila,